

ОБЩИНА РАЗГРАД

РЕШЕНИЕ

№ ЗОП - ⁶⁵.....
гр. Разград, ^{19.10}.....2018 г.

С Решение № ЗОП–59/14.09.2018 г. на кмета на Община Разград е открита процедура договаряне без предварително обявление по реда на ЗОП за възлагане на обществена поръчка с предмет: „Упражняване на строителен надзор по Проект „Ремонт, обновяване на материално-техническата база и мерки за енергийна ефективност в образователните институции на територията на гр. Разград” по обособени позиции“. С решението са одобрени покани за участие.

Със Заповед № 1198/01.10.2018 г. на кмета на Община Разград е назначена комисия, която да разгледа и оцени постъпилите оферти, проведе преговори, и диалог за възлагане на горепосочената обществена поръчка, при спазване изискванията на ЗОП, ППЗОП и условията, определени в поканите до участниците.

Комисията е разгледала и оценила постъпилите оферти на поканените участници, посочени в решението за откриване на процедурата. След което е провела преговори и диалог, във връзка с клаузите на договора за възлагане на настоящата обществена поръчка. Същата е описала подробно действията си в протоколите от проведените заседания на 01.10.2018 г. от 09:00 ч., 11:00 и 13:00 ч. и доклада до възложителя.

На основание чл. 108, т. 1 от ЗОП, Решение № ЗОП–59/14.09.2018 г. на кмета на Община Разград за откриване на процедура, Протокол № 1 от 01.10.2018 г., Протокол № 2 от 01.10.2018 г., Протокол № 3 от 01.10.2018 г. от проведените заседания на комисията, назначена със Заповед № 1198/01.10.2018 г. на кмета на Община Разград и Доклад за резултата от работата ѝ, във връзка с провеждането на процедура договаряне без предварително обявление с предмет: „Упражняване на строителен надзор по Проект „Ремонт, обновяване на материално-техническата база и мерки за енергийна ефективност в образователните институции на територията на гр. Разград” по обособени позиции“, Кметът на Община Разград

РЕШИ:

I. Класирам в настоящата обществена поръчка, чрез процедура договаряне без предварително обявление по реда на ЗОП, с предмет „Упражняване на строителен надзор по Проект „Ремонт, обновяване на материално-техническата база и мерки за енергийна ефективност в образователните институции на територията на гр. Разград” по обособени позиции“, както следва:

1. За обособена позиция № 1 „Упражняване на строителен надзор при извършване на ремонт и подмяна на вътрешна отоплителна инсталация, изграждане на инсталация за топла вода със слънчеви колектори, изграждане на енергоспестяващо осветление, съоръжения за игра, градинско обзавеждане на ДГ „Славейче“ с дворно място“

На I – во място участника „ИНСТИТУТ ЗА УПРАВЛЕНИЕ НА ПРОГРАМИ И ПРОЕКТИ“ ООД с комплексна оценка от 86 точки

2. За обособена позиция № 2 „Упражняване на строителен надзор при извършване на ремонт и подмяна на вътрешна отоплителна инсталация, изграждане на инсталация за топла вода със слънчеви колектори, изграждане на енергоспестяващо осветление, съоръжения за игра на Детска ясла „Слънчево детство“ с дворно място“

На I – во място участника „СС – КОНСУЛТ“ ЕООД с комплексна оценка от 86 точки

3. За обособена позиция № 3 „Упражняване на строителен надзор при извършване на реконструкция и обновяване с мерки за енергийна ефективност, благоустройство на

дворно място и изграждане на енергоспестяващо осветление на ОУ „Н.Й.Вапцаров“ с дворно място“

На I – во място участника „ДЕМА“ ЕООД с комплексна оценка от 100 точки

II. Определям за изпълнители на обществена поръчка с предмет: „Упражняване на строителен надзор по Проект „Ремонт, обновяване на материално-техническата база и мерки за енергийна ефективност в образователните институции на територията на гр. Разград“ по обособени позиции“, класираните на първо място участници, по отделните обособени позиции, както следва:

1. За обособена позиция № 1 „Упражняване на строителен надзор при извършване на ремонт и подмяна на вътрешна отоплителна инсталация, изграждане на инсталация за топла вода със слънчеви колектори, изграждане на енергоспестяващо осветление, съоръжения за игра, градинско обзавеждане на ДГ „Славейче“ с дворно място“ - „ИНСТИТУТ ЗА УПРАВЛЕНИЕ НА ПРОГРАМИ И ПРОЕКТИ“ ООД.

2. За обособена позиция № 2 „Упражняване на строителен надзор при извършване на ремонт и подмяна на вътрешна отоплителна инсталация, изграждане на инсталация за топла вода със слънчеви колектори, изграждане на енергоспестяващо осветление, съоръжения за игра на Детска ясла „Слънчево детство“ с дворно място“ - „СС – КОНСУЛТ“ ЕООД.

3. За обособена позиция № 3 „Упражняване на строителен надзор при извършване на реконструкция и обновяване с мерки за енергийна ефективност, благоустрояване на дворно място и изграждане на енергоспестяващо осветление на ОУ „Н.Й.Вапцаров“ с дворно място“ - „ДЕМА“ ЕООД.

III. На основание чл. 43, ал. 1 от ЗОП настоящото решение да се изпрати в 3-дневен срок от датата на издаването му на участниците в процедурата.

IV. Връзка към електронната преписка в профила на купувача - <http://op.razgrad.bg/?q=page&idd=index&porachkaid=20180914obwV3050745>

Настоящото решение е изготвено в 5 /пет/ еднообразни екземпляра, от които два за възложителя и по един за поканените участници в процедурата.

Решението може да се обжалва относно неговата законосъобразност пред Комисията за защита на конкуренцията в 10-дневен срок от получаване му.

**КМЕТ НА ОБЩИНА РАЗГРАД:
д-р ВАЛЕНТИН**

